KPY/KHHIIA eJIUIca xunep0oJia napatoJsa
S uenTap xmwxke Fi, F, xmwxke Fi, F, F xwmxka,
nedhuHUINja K={M:dM,S)=r} E={M:d(M,F,)+d(M,F,)=2a} H={M:|d(M,F,)-d(M,F,)|=2a} d nupexrpuca, Fed
P={M: dM,F)=d(M,d)}
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OCHOBHH TI0jMOBH

S(p,q) — nentap
I' — MOJIyIIPEYHHUK

F, F, —xmxe Fyo(£c,0)

A, B, C, D — Temena

a — BeJUKa MoJyoca

b — mana noxyoca
C—IIMHEapHH eKCLUECHTPULUTET

F[, F2 — JKHXKE F],Q(:EC,O)
A, B — temena

a —peaJiHa 1ojayoca
b — umarunHapHa noyoca
C—JIMHEAPHH EKCIICHTPULIUTET

F&0)
F —xmxa 2

-_P
d —nupexTpuca 2

Ocranu 1nojMoBH U
Be3e

¢ —JIMHEAapHU eKCIEHTPHIIUTET
¢ =a>- b’ (a>b)
€ — HyMepHukHu excienrpuuutet.e (0,1)

C —JIMHEapHU eKCLEHTPHIUTET
d=a’+b’
€ - HyMEPHUUKH eKCIEeHTPHIUTET

c C
e=— e =—
a a
. (x-p) + (y-q)* = I b2x2 + aly? = alb? b2x? - aly? = alb? v = 2px
jenHadmHa X2y B Xy
2 b 2 b
S(0,0) xX*+y'=r Axo je a=b enurmca nocraje aCHMITOTE x’ = 2py napabolia OKpeHyTa IpemMa rope
kpyxHHIa X* +y° =a’. b y?> = -2px mapabolia OKpeHyTa yJIeBO
IMoce6Hu ciryyajeBu y=+—X
a
VYcinoB na npasa 1+ r* = (kp—q+n)® a’k’ + b’ =n’ a’k? - b’ =n’ p =2kn
Y=KX+n
Oyjie TaHTeHTa
Jennauuna tanrenre | (X;-p)(X-p)+H(yi-q)(y-q) = r b’xx + azyly =a’b’ b’xX - azyly =a’b’ y1y = p(x+x;)

y Taukn D(x,,y)

XX tyy=r

Hpeceun ca KOHyCOM

PaBan
yIpaBHa Ha
ocy KOHyca

PaBan
Har"yTay
OIHOCY Ha
oCy KOHyca U
ceue CBe
HM3BOJIHULIC

PaBan T1apajiejiHa ca OCOM KOHYCa

PaBan I1apaJiejiHa ¢a U3BOJAHHUIIOM KOHYCa




